

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РАШКИ ОКРУГ АПРИЛ 2002  
БРОЈ 1687


## ВАНРЕДНИ ИЗБОРИ ОДМАХ


*Прошло је 15 месеци од избора Владе Републике Србије са Зораном Ђинђићем на челу. Рушење "СТАРОГ РЕЖИМА" довело је до тога да на јавну сцену, из политичког муља, исплива таква штеточинска и антихришћанска власт, испливају такви кадрови, за које нисам могао ни да претпоставим да постоје у српском роду. Захваљујући њиховом 15-то месечном "самопрегорном" раду, нашли смо се над амбисом, нашли смо се на путу да потпуно нестанемо и као народ и као држава.*





С лева на десно: МИЉКО ЧЕТРОВИЋ, председник општинског одбора СРС Краљево, Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, председник СРС, и МИРОЉУБ ВЕЉКОВИЋ, председник окружног одбора СРС за Рашки округ и народни посланик


**НАЈМАЊЕ ЈЕ 20 РАЗЛОГА ЗАШТО ОВА ВЛАСТ  
МОРА ДА ОДЕ НА СМЕТЛИШТЕ ИСТОРИЈЕ  
И ТО ВАШОМ ВОЉОМ ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ:**


 **1.** Нису испунили ни једно предизборно обећање дато грађанима Србије. Сетимо се њиховог чувеног "УГОВОРА СА НАРОДОМ"!!! Сетимо се обећања да ће 18 месеци по доласку на власт расписати изборе на свим нивоима. ТАЈ РОК ЈЕ ОДАВНО ИСТЕКАО. Вашом вољом морамо их натерати да бар то испоштују. Избори се морају расписивати толико често, док свака будућа власт не схвати да је смењива и да мора држати дату реч. У томе је и суштина демократије.


 **2.** Ова власт је погазила Декларацију коју је једногласно усвојила. Народна Скупштина Републике Србије и обманула србе са Косова и Метохије, да ће им по окончању изборног процеса на Косову и Метохији бити неупоредиво боље, да ће им бити гарантована безбедност и слобода. Оваквим својим поступком зацементирала је шиптарску државу на овом делу Србије.


 **3.** Ситном политичком трговином ова власт је помогла маргиналним сепаратистичким снагама у Војводини да ударе темеље некакве независне Војводине од Србије.


 **4.** Ови нови "РЕФОРМАТОРИ" и "ЕВРОПЕЈЦИ" нам даље предлажу да државу поделимо на шест малих државица, са шест парламената, шест влада, шест администрација итд. Ваљда је то у духу "европских и светских интеграција". Диктат Америке да се српски национални корпус мора тако разбити, да никад више у историји не представља никакав државни, војни, политички и привредни фактор на Балкану - СПРОВОДИ СЕ ПРЕД НАШИМ ОЧИМА А У РЕЖИЈИ ДОС -а.


 **5.** Уз асистенцију провереног "пријатеља" српског рода Хавијера Солане, овај људски талог нам је средио такву заједницу са Црном Гором, какву политичка теорија и пракса није забележила. Такву наказу од државе још нико никад није имао.

 **6.** По диктату Америке нови властодршци прекинули су сваку сарадњу са нашом браћом преко Дрине. Пожурише да се изљубе са Хрватима и Словенцима, да им све опросте, да признају све наше "ГРЕХЕ" и да им широм отворе наше тржиште.

 **7.** Пожурише да се одрекну континуитета Југославије, да поделе заједничку имовину са Хрватима и Словенцима и то све по моделу како су им спонзори из иностранства наредили. Сад кукају да су остали без амбасада по свету.

 **8.** Са посебним задовољством амнестирају све ратне дезертере и ослободише из затвора све шиптарске терористе. У СРБИЈИ ЈЕ ДАНАС СРАМОТА РЕЋИ ДА СИ БРАНИО ОТАЏИНУ. По њима рођаци погинулих хероја, треба да се тога стиде. На цени је жгадија која је дезертирала, која је дефектистички деловала у току НАТО агресије. СРАМОТА ЈЕ ДАНАС ИНТЕРЕСОВАТИ СЕ ЗА СУДБИНУ НЕСТАЛИХ И ПОБИЈЕНИХ СРБА НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ. Али зато није срамота копати наводне шиптарске лешеве по Србији и са великим задовољством то саопштавати јавности.

 **9.** Српске патриоте се лове као звери по улицама српских градова и испоручују Хашком казамату. На основу уредбе Владе Републике Србије, супротно Уставу Србије и Савезне Републике Југославије, из Централног затвора у Београду, на дан највећег Српског празника - ВИДОВДАН - 28. ЈУНА 2001 ГОДИНЕ, киднапован је бивши председник Србије и Југославије Слободан Милошевић и испоручен Хашком трибуналу. Наредног дана су све шиптарске новине на Косову и Метохији имали само један наслов: "НА ВИДОВДАН СРБИ ПРОДАЛИ МИЛОШЕВИЋА ЗА ПАРЕ".

 **10.** На делу је невиђена денацификација народа. Под изговором некакве колективне кривице, нова власт нам сугерише да треба да се стидимо свог порекла и свог имена. Свакодневно са свих медија бомбардују овај сироти народ таквим бљувотинама и увредама по наш етнос, да је то превршило сваку меру. Мењају се уџбеници историје, мењају се школски програми, само са једним јединим циљем - ДА НАШИ ПОТОМЦИ ЗАБОРАВЕ ДА СУ СРБИ.

---

**ОНА ПРОФУКЊАЧА ЂИНЂИЋ СЕ УСУЂУЈЕ ДА СРПСКЕ ХЕРОЈЕ МЛАДИЋА И  
КАРАЏИЋА НАЗИВА БАБАМА - О СРБИЈО КУКАЛА ТИ МАЈКА**

---



**11.** Нова власт је дозволила терор, простаклук и невиђени провинцијализам такозваних "ПРВО-БОРАЦА" од 5. октобра 2000-те године. Они промовишу бестидан став да свако ко није са њима, да је у најмању руку фашиста. За ово кратко време произвели су више фашиста у Србији него Хитлер у Немачкој.

АКО КАЖЕШ ДА СИ СРБИН - ФАШИСТА СИ.

АКО СЕ УСПРОТИВИШ ХАГУ - ФАШИСТА СИ.

АКО КАЖЕШ ДА СИ ПРОТИВ РАСПРОДАЈЕ ДРЖАВЕ И НАРОДА - ФАШИСТА СИ.

АКО ТИ НИЈЕ НОРМАЛНО ДА СЕ ЛЕГАЛИЗУЈУ БРАКОВИ ХОМОСЕКСУАЛАЦА - ФАШИСТА СИ.

---

### ПА АКО ЈЕ ТО ТАКО ОНДА ЈАВНО ПРИЗНАЈЕМ: "ЈА САМ ФАШИСТА"!

---



**12.** У земљи је завладао такав медијски мрак, такво једноумље, таква медијска манипулација, да је то још од Титовог времена незапамћено. Из кабинета Зорана Ђинђића ствара се нека друга - ВИРТУЕЛНА СРБИЈА. Кад канцелар каже да боље живимо ту нема даље дискусије КАКО КАЈЗЕР КАЖЕ - ТАКО МОРА БИТИ И ТАЧКА. Наше новинарство пало је на најниже гране у својој историји. Поданичко, послушничко и лажљиво новинарство.



**13.** У Парламенту се онемогућава парламентарна дебата. Парламентарна дебата је суштина демократије и парламентаризма уопште. Ригидним казнама и одузимању речи, народни представници се онемогућавају да изнесу било какав критични став. Опозиција у свету и постоји искључиво зато да би из све снаге нападала сваки Владин предлог закона - да би ти закони управо били бољи за народ и државу. С друге стране посланици владајуће коалиције апсолутно се не мешају у свој посао. ЗА ДЕБЕЛЕ ПАРЕ СЕ ПРОШЕТАЈУ ДО СКУПШТИНЕ, ПРОЧИТАЈУ НОВИНЕ, НАЈДЕРУ СЕ У РЕСТОРАНУ, МАЛО ШОПИНГУЈУ ПО ГРАДУ И НА КРАЈУ ОДУ ДО БЛАГАЈНЕ. Поднесу и они некад неку иницијативу, као на пример: ДА СЕ ПРОШИРИ АСОТИМАН КОЛАЧА У СКУПШТИНСКОМ РЕСТОРАНУ ИЛИ ДА СЕ У СКУПШТИНИ УВЕДУ ФРИЗЕРИ и неке друге сличне, за ову државу битне иницијативе које су "од виталног, националног и државног значаја".



**14.** Кажу да спроводе реформе. Реформисали су порески систем. Србија није никад имала веће обавезе, порезе и друге финансијске даџбине. Огулише кожу са леђа народу. ТО ОНИ ЗОВУ ПОРЕСКОМ РЕФОРМОМ. Затворише домаће банке и то назваше реформом банкарског система.



**15.** Кренули су кажу у трансформацију српске привреде. За почетак су пустили 100-тинак хиљада људи, а најављују још милион радника на улици у наредном периоду. Привреду су потпуно пустили низ воду - АПСЛУТНО ИХ НЕ ИНТЕРЕСУЈЕ ШТА ЋЕ БИТИ СА ПРИВРЕДОМ. Сме ли се привреда искасапљена деценијским санкцијама препустити сама себи - без икакве државне интервенције? Једини концепт ове администрације је да напуни буџет и колико - толико задовољи буџетске кориснике. Њих привреда не интересује. Привреду треба ликвидирати. ЖИВИЋЕМО ОД ПРОДАЈЕ ЉУДСКОГ МЕСА ХАШКОМ КАЗАМАТУ И ОД ДОНАЦИЈА.



**16.** У земљи не постоји никакав социјални дијалог нити икакав социјални програм. Стотине хиљада људи који остају без посла препуштени су сами себи. Да би се тај процес отпуштања људи са посла олакшао донет је један неодговоран "ЗАКОН О РАДУ" КОЈИ ПРАКТИЧНО РАДНИКА ОСТАВЉА БЕЗ ИКАКВИХ ПРАВА. Сви морамо бити свесни чињенице да су синдикална права радника цивилизацијска тековина.



**17.** Принципи уставности и законитости су у Србији потпуно укинута. Злоупотребом политичке моћи блокиран је рад Уставног суда Републике Србије. ПОШТО НЕМА УСТАВНОГ СУДА ВЛАСТ СЕ ВРШИ НЕУСТАВНО И НЕЗАКОНИТО и то уредбама којима се мењају постојећа законска решења или регулишу питања и области за које постоји уставна обавеза доношења закона.



**18.** Дивљање цена на мало, цена електричне енергије, комуналних услуга и других обавезних трошкова сваког домаћинства довело је до озбољног пада животног стандарда. НАСТАВИ ЛИ СЕ ОВАКО ПЛАШИМ СЕ ДА СЕ НЕ ДОВЕДЕ У ПИТАЊЕ И БИОЛОШКИ ОСТАНАК СРПСКОГ НАРОДА.



**19.** Врши се распродаја српске привреде по багателним ценама. ИЗАБРАНИ КОНЦЕПТ ПРИВАТИЗАЦИЈЕ ЈЕ НАЈГОРИ У ЧИТАВОЈ ИСТОЧНОЈ ЕВРОПИ. Милион људи остаће без посла и било какве перспективе.



**20.** Криминализација друштва у свим сферама друштвеног живота достигла је невиђене размере. СПРЕГА ВЛАСТИ СА КРИМИНАЛНИМ СТРУКТУРАМА ЈЕ ТАКО ОЧИГЛЕДНА ДА СЕ ТО ВИШЕ НЕ МОЖЕ ТОЛЕРИСАТИ.

**НАБРОЈАО САМ НАЈМАЊЕ 20 РАЗЛОГА ЗАШТО ИХ МОРАМО, ВАШОМ ВОЉОМ СМЕНИТИ, ОДНОСНО НАТЕРАТИ НА ПРЕВРЕМЕНЕ ИЗБОРЕ НА СВИМ НИВОИМА. ВЛАДУ У КОЈОЈ СЕДИ ЈЕДАН МОМЧИЛО ПЕРИШИЋ, ШПИЈУН И ВЕЛЕИЗДАЈНИК, МОРАМО ШТО ПРЕБАЦИТИ НА СМЕТЛИШТЕ ИСТОРИЈЕ.**

**ПОЛИТИЧКИМ ПРИТИСКОМ КРОЗ ПАРЛАМЕНТ И СВИМ ДРУГИМ ВАНПАРЛАМЕНТАРНИМ СРЕДСТВИМА СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, НАТЕРАЋЕ УЗ ВАШУ ПОМОЋ ДОС НА ВАНРЕДНЕ ИЗБОРЕ И ПРОМЕНИТИ СИТУАЦИЈУ У ЗЕМЉИ**

**МИ ЋЕМО НАШЕМ НАРОДУ ПОНУДИТИ НАШ ПРОГРАМ, НАШЕ КАДРОВЕ, НАШЕ ПОШТЕЊЕ И МОРАЛ, А НА НАШЕМ НАРОДУ ЈЕ ДА ИЗАБЕРЕ.**

**И ДА ЗАКЉУЧИМ:**

**КАЖЕ ЋИНЋИЋ - НЕДАМ ИЗБОРЕ ЈОШ ТРИ ГОДИНЕ**

**МИ СРПСКИ РАДИКАЛИ МУ ОДГОВАРАМО:**

**ДАЋЕШ, ДАЋЕШ - НАЈКАСНИЈЕ ДО ЈЕСЕНИ**

Април 2002 године

Народни посланик  
Мирољуб Вељковић

Оснивач и издавач Др. Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник Сениша Аксентијевић - Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање Бр. 1104 од 05.06.1991. године. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413 - 01 - 551 - 9101 Велика Србија је производ из тарифног броја 8. став 1. алинеја 10 за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%

**ВЕЛИКА СРБИЈА**